

Дозвілля

# Команда НБУ – переможець Срібного дивізіону Банківської футзальної ліги сезону 2012–2013 років

*За результатами матчів чемпіонату Банківської футзальної ліги м. Києва, що відбувався впродовж жовтня 2012 року – лютого 2013 року під егідою Федерації футзалу м. Києва, перше місце в Срібному дивізіоні виборола команда Національного банку України. У Золотому дивізіоні перемогу здобула команда Укрексімбанку. Загалом участь у попередньому етапі та фінальних матчах турніру взяли вісім команд, котрі вибороли призові місця у двох дивізіонах, проводячи гру з кожним суперником у групі.*

Змагання в рамках Банківської футзальної ліги започатковано у 2003 році. З того часу команда Національного банку України, крім кількох сезонів, бере активну участь в іграх турніру. У нинішньому сезоні рівень команд і склад їх учасників був фактично однаковим за потенціалом та підготовкою, тому в кожному матчі відбувалася запекла боротьба за перемогу.



Кубок переможців Срібного дивізіону було вручено капітану команди НБУ Олегу Гудзю.

гій Ніколайчук та Володимир Костінов зазначили, що заняття спортом дають змогу підтримувати належну фізичну форму, а особливість футзалу полягає в



Нагородження кращого воротаря Срібного дивізіону Володимира Костінова.



Команда НБУ в повному складі.

У Золотому дивізіоні перше місце виборола команда Укрексімбанку, друге – Першого українського міжнародного банку, третє – банку “Національний кредит”.

У Срібному дивізіоні після серії цікавих і динамічних ігор спортсмени



В атаці – головний бомбардир команди НБУ Андрій Ващенко.

Національного банку та Діамант-банку набрали однакову кількість очок, але завдяки кращій різниці забитих і пропущених м'ячів (18–10) перше місце посіла команда Національного банку. Команда Діамант-банку – друга, Укрсоцбанк – третя.

За результатами турніру капітан команди НБУ Олег Гудзь наголосив на значущості внеску кожного гравця в загальну перемогу, особливо відзначивши зусилля та майстерність Андрія Ващенко, Юрія Залева, Юрія Клікуна, Сергія Ніколайчука, Олександра Удовенка, Руслана Ясницького, Павла Воробйова.

Група підтримки, вболівальники та експерти зауважили ефективні дії незмінного воротаря команди НБУ Володимира Костінова, який за результатами змагань удостоєний титулу “Кращий воротар Срібного дивізіону” із врученням відповідної відзнаки. Гравці наголошують, що саме завдяки особистій майстерності, самовідданій грі воротаря команда на фінальному етапі турніру пропустила найменше м'ячів.

Підбиваючи підсумки змагань, гравці футзальної дружини НБУ Сер-

необхідності діяти швидко, приймати зважені рішення, прораховувати ситуацію на кілька кроків уперед.

Турнірна таблиця фінального етапу Банківської футзальної ліги сезону 2012–2013 років			
№ п/п	Команда	Ігри	Очки
<b>Золотий дивізіон</b>			
1	Укрексімбанк	6	12
2	ПУМБ	6	10
3	Банк “Національний кредит”	6	7
4	Євробанк	6	6
<b>Срібний дивізіон</b>			
1	Національний банк України	6	13
2	Діамант-банк	6	13
3	Укрсоцбанк	6	8
4	Банк “Даніель”	6	0

Детальнішу інформацію про основних учасників і перебіг турніру розміщено на Інтернет-сайті Федерації футзалу м. Києва: <http://futsalkiev.com/clubs/bfl-league/>.

**Роман Підвисоцький,**  
“Вісник НБУ”.